



Turističko-ugostiteljska i prehrabena škola

Poljana dr. Franje Tuđmana 10, 43000 Bjelovar
telefon: **043 244 725, 043 247 797**
faks: **043 244 725**
e-mail škole: **ss-bjelovar-508@skole.htnet.hr**
web stranica škole:
www.ss-ugostiteljskaiprehrabena-bj.skole.hr
knjižničarka: **Tatjana Selak**

Zbirke:

Ukupno knjiga: **4006**
Periodika: **15** tekućih naslova
Multimedija: **43** jedinica

Prostor:

Ukupna površina: **53** m²
Ukupna površina čitaonice: **29** m²
Godina zadnjeg preuređenja knjižnice: **2007**.

Kulturno-animacijski programi knjižnice:

- Izložba knjiga u povodu Dana europske baštine: Upoznajmo svjetsku i hrvatsku kulturnu baštinu
- Povodom Europskog dana jezika organizirana je igraonica Poznajješ li europske jezike? u suradnji s Ekonomskom i birotehničkom školom
- U Mjesecu hrvatske knjige izrada straničnika u suradnji s prof. Dušankom Karlo i 1. f razredom na temu knjige i čitanja
- Natječaj povodom Valentinova: Najzanimljivija ljubavna sms poruka – suradnja sve četiri škole
- Proglašenje najčitatelja, 9. lipnja 2009., Turističko-ugostiteljska i prehrabena škola, Ekonomska i birotehnička škola i Medicinska škola

Korisnici:

Ukupno članova: **635**
Učenika: **576**
Učitelja: **49**
Ostali: **10**
Ukupno posuđeno: **4019** svezaka
Ukupan broj posjeta knjižnici: **3066**

Djelatnici:

1 dipl. povjesničar





Turističko-ugostiteljska i prehrambena škola

Iz povijesti knjižnice:

Knjižnica Turističko-ugostiteljske i prehrambene škole osnovana je 1993. godine, kada se iz Centra za odgoj i usmjereno obrazovanje izdvojila Ugostiteljska i prehrambena škola.

U početku se knjižnica nalazila na katu škole na malom prostoru, a u knjižnici je radio profesor Mladen Jasek.

Knjižnica se sustavno obnavljala lektirnim i stručnim naslovima, a prostorno je preseljena iz zgrade u Ulici Petra Zrinskog u dislocirani prostor u zgradu Ugostiteljskog praktikuma na Trgu Eugena Kvaternika. Od 2008. godine knjižnica se nalazi u zajedničkoj zgradi četiriju srednjih škola na Poljani dr. Franje Tuđmana. Prostor knjižnice zajednički je za sve četiri škole: Medicinsku, Komercijalnu i trgovačku, Ekonomsku i birotehničku i Turističko – ugostiteljsku i prehrambenu školu.

Danas je u fondu knjižnice 4 006 svezaka, lektirnih i stručnih naslova, a pribavlja se i beletristika. Pažnja se posvećuje nabavi stručne literature s područja ugostiteljstva, turizma, kuharstva i prehrane. Cjelokupno poslovanje knjižnice informatizirano je i radi se u knjižničnom programu METEL WIN. Knjižnici je odobreno puno radno vrijeme, a raspolaže s čitaonicom, s računalima za rad korisnika i svom potrebnom opremom. Sustavno se nabavlja petnaestak stručnih časopisa: Ugostiteljstvo i turizam, Kuhar, Turizam, Meridijani, itd. U knjižnici je do 2009.g. radio Siniša Krpan, prof. kroatologije i filozofije i dipl. knjižničar. Danas je knjižničarka Tatjana Petrinc, prof. hrvatskog jezika i studentica izvanrednog studija knjižničarstva, koju trenutno mijenja Tatjana Selak, dipl. povjesničarka i etnologinja, također studentica izvanrednog studija knjižničarstva.